ینub`n Im Bürge،. یid main image QR-Code zur Speisekarte von Steirer Stub`n Im Bürgerhaus Karlsfeld

Steirer Stub`n Im Bürgerhaus Karlsfeld Speisekarte

https://speisekarte.menu
Allacher Str. 1, Karlsfeld, Germany
(+49)813192124 - https://www.protutti.com/firmen/Weitere/Buergerhaus-Karlsfeld/



Eine umfangreiche Speisekarte von Steirer Stub`n Im Bürgerhaus Karlsfeld aus Karlsfeld über alle **12** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für <u>saisonale oder wöchentliche Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Steirer Stub`n Im Bürgerhaus Karlsfeld mag:

Vor allem: Sehr freundlicher Service. Freundlich, zuvorkommend, gute Empfehlungen! Wir hatten den 2x Currywurst mit hausgemachter BBQ-Sauce, den Scampisalat und den Wiener Schnitzel mit Pommes. Die Schnitzel war so zart, dass die Panade am schwersten war, 10/10 zu kauen. Die Scampisalat war üppig und der Currywurst hatte genau die perfekte Portionierung. Die Pommes waren schön Kreuz. Trotz mehr Wirtschaft kam alles se... Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken. Alle Gäste, die auf der Suche nach Wiener Schnitzel Kässpatzen oder Kaiserschmarrn sind, werden feststellen, dass das Steirer Stub'n Im Bürgerhaus Karlsfeld das ideale Ziel dafür ist, die herzhafte deutschen Speisen mit passenden Beilagen wie Knödel und Salaten, kommen bei den Besuchern besonders gut an. Zusätzlich kannst Du frisches zubereitetes Barbecue bestellen, selbstverständlich solltest Du auch die leckeren Burger kosten, bei denen Beilagen wie Pommes, Salate oder Wedges angeboten werden.

Steirer Stub`n Im Bürgerhaus Karlsfeld Spe

Gnocchi

GNOCCHI

Beilagen

POMMES

Saucen

GRILLSOSSE

Vorspeise

KAMA

Indisch

CURRY

Schwäbische speisen

KÄSESPÄTZLE

Deutsche spezialitäten

CURRYWURST

Restaurant kategorie

GRILLEN

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

WURST

Folgende arten von gerichten werden serviert

SALAT

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART



Steirer Stub`n Im Bürgerhaus Karlsfeld

Allacher Str. 1, Karlsfeld, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:00-22:00
Dienstag 11:00-22:00
Mittwoch 11:00-22:00
Donnerstag 11:00-22:00
Freitag 11:00-22:00
Samstag 11:00-22:00
Sonntag 11:00-22:00

gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu